Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (I)

Simplifiez chaque expression.

1. (—67“5 + 2r4)(7r4 — 6r3 — 3r2)(3r2 —5r+4)

2. (62% 4+ 62) (=627 + 22 — 2)(92* + 22° — 827)

3. (=3r% = 5r)(=7r° + 2r* + 5r%) (—r* — 6r° + 2r%)

L BfFH+9f)(—fP—Af +3)(9f° —8f* —8[7)

Ot

(—=9h° — 5h*)(9R* 4+ 9h? + 5h)(—3h* — 9h + 1)

6. (—a+9)(—7a* — 5a® — 2a*)(—6a" — 8a® + 2a?)

-3

(=3K° — 9kM) (9K — 9K 4 5k*)(—4k* — 3k — 1)

8. (6r° + 3rH) (=8 — 3r? — 9r)(8r% 4+ 2r — 1)

9. (=6n° — n*)(=6n* + 3n + 6)(—5n° + Tn* + n?)

10. (32 + 82%)(52° 4 821 — 823)(—62> + T2 + Tx)
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (I) Réponses

Simplifiez chaque expression.

. (—67“5 + 27“4)(77’4 — 673 — 37“2)(37’2 —5r+4)
— —126r'" + 360710 — 400r? + 152r% + 547" — 2476

—_

[}

(62 +62°)(—62% 4+ 22 — 2)(92* + 227 — 827)
— —3242"0 — 2882 + 2402% + 8427 — 2420 + 962°

(=372 = 5r) (= Tr° 4 20t + 5r%) (=t — 67 + 2r7)
= —21r"1 — 15571 — 10777 + 233r% + 10077 — 50r°

w

CBLPHI)(SP—4f +3)(9f = 8f1 =87
= —72fY — 305f% 4+ 284 f" + 667f° — 120f° — 216 f*

Ut

(—9h° — 5h*)(9R* 4 9h? + 5h)(—3h* — 9h + 1)
— 243h' + 1107h° + 1323Rh% + 759h" + 135h° — 25R°

(=a+9)(=7a" — 5a® — 2a*)(—6a* — 8a® + 2a?)
= —42a” + 292a® + 736a" + 336a° + 58a° — 36a*

[@))

(—3K° — 9kM) (9K — 9K 4 5k*)(—4k* — 3k — 1)
= 108%™ + 297k — 75k° + 36k% + 69k + 45K

-3

. (67“3 + 37“2)(—87“3 — 32 = 97")(87“2 +2r —1) ;
— —384r% — 432" — 540r% — 3007° + 9r* + 2713

00

N
N

(=6n° — n*)(—=6n> + 3n 4 6)(=5n° + Tn* +n?)
— —180n'? + 312n'! + 1470 — 25517 — 81n® — 6n”

10. (32" + 82%)(52° 4 82* — 827)(—62” + T2 + Tx)
= —90x" — 2792 + 313210 + 11122° — 1682% — 44827
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